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MPUTJAIIEHUE HA OH JIAWH YPOK

20.01, 11:56] AoapipakmanoBa Aligaii AouraeBHa: Ilepeiianure mo ccbuike, 4YT00bI BCTYNIUTH B
Mo rpynny B WhatsApp: https://chat.whatsapp.com/JfcF8OpUTaJIlciAHO2fZ5 [20.01,
11:57] AoabpipakmanoBa Aiinaii AouraeBHa: 3apaBcrByiiTe! Ilpoury BcTynuTh B rpyniy Ha

OTKPBITHIH YpoK. Ypok HauHeTcs B 15.00.

Kuace: 5 B
Jara: 20. 01. 2021r.
Tema: “CrnoxxeHue u BBIYUTAHHE JIECATUYHBIX npobeii”
enmn:

oOyuaowue: 000OONIMTh W CHCTEMAaTHU3UPOBATh YMEHHUS W HABBIKM B PEIICHUU IPUMEPOB,
coJIeprKalInx JECSITUUHBIE Ipoou;
pazeuearoujue: Pa3BUBATh HABBIKM CAMOCTOSATEIBHOW pPa0OOTHI, CAMOKOHTPOJIA, yMEHHUE
AHATM3UPOBATH " 000011aTh;
eocnumame’npHble: BOCIIHTHIBATh MO3HABATENbHBII UHTEpEC K npeIMeTy
XoJ ypoka

1. OprasHu3auuoHHbII MOMEHT 1 MUH).
2. IToBTOpPEHUE

3ananue 1. (Ha nmocke) JlaHbl cMmelaHHble yucia. 3aluIINTE UX B BUJAE JECATUYHON ApoOH U
IIPOYUTANTE.

9 7 85 9
3—; 2—;12—; 5—.
10’ “10 100’ 100

IIposepka: 3 1% = 3,9 (TpH 1eJIbIX IEBATH JAECATHIX);
2 % = 2,7 (1Be 1eJIbIX CEMb ECATHIX);
85

12 oo 12,85 (mBeHammaTh I1EIBIX BOCEMBIECAT TIATH  COTHIX);
9 09
5 vl 5 Too 5,09 (AT IENBIX AECBITH COTHIX).
3ananue 2. CpaBHute npobu
30,2 * 30,11
5,645 * 5.7
7,6 * 7,60

9,32 * 94



IIposepka:

30,2 > 30,11
5,645 < 5,7
7,6 = 7,60
9,32 < 94

3. PaGora no Teme ypoka

3anauu ypoka:

- IOBTOPEHUE MTPAaBUIIA CJIOKEHUS U BBIYUTAHUS JICCITUYHBIX Ipo0eii;
- perIeHne NpUMepoB;

- IpOBEpKa 3HAHUI.

V' Yr00sI CIIOXKUTh (BBIYECTD) JECATUYHBIC npobu, HY>KHO:
l. ypaBHATB B  O3TUX  JpoOSX  KOJMYECTBO  3HAKOB  TOCIE  3aIsiToi;
2. 3amucathb MX JpYyr HOJ OPYroM Tak, uToObl 3amsATas Oblla 3amucaHa IOJ 3arsiTou;
3. BBIIOJHUTH CIIO)KEHHWE (BbIlUMTaHUE), HEe oOpallas BHMMAHUS Ha 3allTYIO;
4. MOCTaBUTH B OTBETE 3AIATYIO MO 3aMATOH B JAHHBIX IPOOSIX.

BrlimonaUTE ClioskeHUe U BeuuTanue: a) 35,6 + 0,324; 6) 4,69 — 2,255.

IIposepxka:
a) 35,6 + 0,324 =35,924; 6) 4,69 — 2,255 = 2,435.

4. CamocrosTe/ibHast padora
BrIinotHATE AEMCTBUS:

a) 15,3 +7,39;

0) 25,38 — 5,04.

IIposepxka:
a) 15,3 +7,39 =22,69;
6) 25,38 — 5,04 = 20,34.

5. AKTyaJmu3anus ONOPHBIX 3HAHUH

1. Kakyro 1poOb CUMTAIOT AECATHUHON?

2. B yem 0c00€HHOCTD 3alUCH JIECATUYHBIX OpobOeii?

3. Yto oTnemnser 3amsarad’?

4. I'ne HaxouTCs 11e1as 9acTh, a T/ie JpoOHast YacTh B 3aMKCH JICCATHYHON APOOH?

6. Pedaexcus. IHoaBenenne UTOrOB ypoKa
Brickaxkute cBo€ MHeHHE: - UTO ynanock, a uto He yaanock? Kakue Obutn TpyHOCTH?

7. JomamHee 3aaanue. Ne1260, 1263(a, 0).



PeGsita, BBl Bce cerogHs oueHb xopomo pabortamu. Monoanel! Cmacubo 3a  ypok.




